

Выборы в Красноярске: паноптикум в Кировском районе

На грядущих сентябрьских выборах самой захватывающей и шумной обещает быть избирательная кампания в одномандатном Кировском округе №2. К заветному креслу депутата Заксобрания выстраивается настоящая очередь из весьма интересных личностей.

БАБР знакомит читателей с возможными кандидатами, которые все лето будут пытаться мотивировать жителей отдельно взятого района Красноярска прийти на избирательные участки восьмого сентября.

Марина Добровольская – «Единая Россия»

Ранее мы писали, что партию власти на выборах будет представлять советница губернатора Усса, выигравшая праймериз. За последние пару лет медийная активность бывшей журналистки упала до нуля, однако возвращение Марины Ивановны в политическую игру было встречено бурными овациями и саркастическими улыбками. Слишком памятна Добровольская, меняющая политические партии как перчатки, своей прочной репутацией скандалистки, что обещает на предстоящих выборах настоящее шоу.

Иван Головкин – ЛДПР

Одна из интересных особенностей политической жизни в Красноярском крае – активное участие в избирательных кампаниях кандидатов, связанных с журналистикой. В Кировском районе компанию Марине Добровольской составит Иван Головкин – руководитель красноярского «8 канала», который вновь пробует пробиться в региональный парламент. В 2016 году выходец из «Молодой гвардии Единой России» выдвигался во власть от партии «Коммунисты России». В 2019 году – Головкин выступает под знаменами ЛДПР. Видимо, пример ветреной коллеги по цеху оказался заразителен.

Владимир Владимиров – «Патриоты России»

Не журналист, но общественно-политический блогер, как не без иронии называют известного красноярского ресторатора в Facebook – сам Владимиров является сверхактивным пользователем данной социальной сети. Впрочем, бывший депутат Горсовета не ограничивается дискуссиями со своеобразной публикой в интернете. О своих политических амбициях на сезон 2019 года Владимиров заявил первым – уже с начала весны он начал крепко «окучивать» Кировский район, фиксируя проблемы жителей и общаясь с электоратом.

Игорь Болбат – «Справедливая Россия»

Бизнесмен и общественный деятель, занимающийся борьбой с фальсификатом продуктов. Получил известность после судебного разбирательства с компанией «Данон», которую обвинил в отсутствии молочных жиров в детском молоке «Тема». Также прославился расследованием в столовой краевого правительства, в ходе которого доказал, что чиновники кушают настоящее сливочное масло. Активно занимается политикой с 2003 года, баллотируясь то в Горсовет, то в Заксобрание. Пока все безуспешно.

Самовыдвиженцы

Независимыми кандидатами предстают Александр Первухин и Сергей Горбунов. Первый – бывший профессиональный игрок в популярное в Красноярске регби, сейчас – главный тренер регбийного клуба «Енисей-СТМ». Второй – директор ООО «Красноярская фабрика Енисей» и футбольного клуба «Тотем», состоящего из воспитанников детского дома №1. Впрочем, участие Первухина и Горбунова на выборах пока что остается территорией слухов и спекуляций.

Зато единственный на данный момент официально выдвинутый кандидат – это самовыдвиженец. Речь идет об общественнице Евгении Елизарьевой, запомнившейся новогодним перфомансом с отправлением посылок с мусором депутатам Госдумы от Красноярского края. Ранее Елизарьева была ярким сторонником КПРФ, но в феврале 2019 года со скандалом покинула красные ряды, обвинив коммунистов в продаже депутатских мандатов. Теперь видная общественница пытается делать самостоятельные шаги в политике.

К слову, о любителях серпа и молота. Ни КПРФ, ни «Коммунисты России» (и да – это две разные политические силы) все еще не обнародовали имена своих представителей. Руководитель «Коммунистов России» Андрей Селезнев сообщает, что ведутся «консультации с партийным активом» по двум кандидатурам на Кировский округ. Глава КПРФ Петр Медведев просто хранит молчание.

Автор: Александр Тубин
© Babr24.com



ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК

👁 33759

13.06.2019, 11:11

👍 1872

URL: <https://babr24.com/?ADE=189809>

Bytes: 4276 / 481

[Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyababr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1522** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)